



人馆

星动态

音乐大佬李宗盛
也要坐镇选秀节目

日前,中央电视台在京召开2014年节目解读会,十几档全新形态节目的亮相,充分体现了央视“开门办节目”的开放进步心态。其中,央视与灿星的合作最为抢眼。在此前与央视1套的良好合作基础上,灿星将再向央视黄金时段输送至少2档优质节目。此前备受关注的原创音乐节目《中国好歌曲》也正式对外公布:将于明年1月每周五19时30分亮相中央三台,“好歌曲”也将成为全中国首档在如此黄金时段开播的音乐节目。

记者了解到,“好歌曲”依旧采用四大导师制,目前除了刘欢和周华健确认出任导师外,台湾音乐大佬李宗盛也将以艺术顾问的身份亮相节目,以他“台湾流行乐坛第一推手”的专业眼光,对“好歌曲”舞台上的音乐作品把关诊疗。

现代快报记者 刘磊

天天出彩

体彩排列 3(13307 期)

中奖号码:	5 9 8	奖级:	中奖注数:	每注奖金
排列3直选	3540注	1000元		
排列3组选3	0注	320元		
排列3组选6	7579注	160元		

体彩排列 5(13307 期)

中奖号码:	5 9 8 8 1	奖级:	中奖注数:	每注奖金
排列5直选	18注	100000元		
体彩 7 位数(13176 期)				

中奖号码:0 9 6 3 9 4 9

奖等 中奖注数 每注奖额

特等奖 0 注 0 元

福彩 3D 游戏(2013307 期)

中奖号码:	6 9 4	奖等:	江苏中奖注数	每注奖额
单选	366注	1000元		
组选3	0注	320元		
组选6	1176注	160元		

福彩 15 选 5(2013307 期)

中奖号码:	6 7 8 14 15	奖等:	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元		
一等奖	234注	1194元		

福彩双色球(2013132 期)

红球号码:	20 21 22 23 25 27	蓝球号码:	12
奖级	中奖注数	每注奖金	
一等奖	25注	6197955元	

快3销售中奖报告单			
江苏快3玩法	2013年11月10日	销售总额:	16352676.00元
中奖注数:	215660注	中奖金额:	18448937.00元
足彩4场进球游戏(13171期)			

开奖结果:	22303100	奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	19注	33902元		
足彩6场半全场胜负游戏(13168期)				

开奖结果:	13311133303	奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	2注	110728元		
足彩胜负游戏(13157期)				

开奖结果:	13030310303303	奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	1注	5000000元		
足彩“胜负游戏”附加玩法“任选9场”(13157期)				

开奖结果:	13030310303303	奖级	中奖注数	每注奖额
任选9场	143注	65036元		
足彩“胜负游戏”附加玩法“任选9场”(13157期)				

体彩鸡毛信			
今晚大乐透奖池1.16亿元			

11月9日,体彩超级大乐透第13131期开奖,当期一等奖无人中出。这样该玩法奖池继续向上攀升,今晚开奖前已达1.16亿元,头奖奖金成色进一步得到保障,敬请广大彩友关注。(苏彩)

说得子怡泪汪汪 看得网友乐疯了

撞完王菲撞恒大,汪峰离婚、示爱“生不逢时”乐翻网友
12月个唱南京站主办方声称还会有“彩蛋”



“汪峰怎么就那么会选时间。离婚吧,跟王菲撞了,没人关注;告白吧,跟恒大撞了,没人知道。总是被抢镜,这就是个不能上头版的命。”前天晚上,汪峰在上海八万人体育场开唱,他在歌曲《我是如此爱你》的暖场下,进行了长达八分钟的真情告白。台下所有歌迷狂呼:章子怡!章子怡!而章子怡本人,就坐在台下,感动到落泪。如此热闹的举动,本以为会迎来铺天盖地的头版,但是恒大赢得亚冠冠军再度成功将汪峰的告白淹没。“离婚、告白”接连遭遇“生不逢时”,这也让网友乐疯了,昨天网络上到处流传网友调侃汪峰的段子。

不过就记者了解,前晚告白,演唱会主办方北京罗盘文化称提前就知道了。而且12月21日汪峰的演唱会移师南京奥体中心体育馆时,主办方也声称“肯定有惊喜!”

实况回顾 深情告白八分钟,想让恋情“见光”

前晚,汪峰2013年上海演唱会正式开唱。在演唱会进行到快末尾时,全场观众迎来了开场后的最大惊喜。昔日里少言寡语的汪峰在献唱《我是如此爱你》时,一反常态瞬间变身深情王子,向章子怡进行了持续八分钟的示爱:我想象有一天,我们可以像正常人那样拉着手,在街上购物、散步,沐浴着阳光。我想象有一天我们在

阳光下,不用再戴着口罩。人们不再是举着相机拍照,而是可以对我们报以一个善意的微笑……

整个告白词几乎是一整段的抒情作文,长达近900字。据现场观众爆料,汪峰在告白时,语气略有哽咽。而当《我是如此爱你》在被唱响时,全场观众也十分配合地高呼,“章子怡!章子怡!”“在一起!”

主办方回应 告白的事提前就知道

男友汪峰在舞台上深情告白时,女主角章子怡被眼尖的观众发现坐在台下。章子怡当晚身穿豹纹外衣,头戴黑色小礼帽,混在观众群中俨然忠实歌迷。当告白声响起时,虽然现场主办方没有在VCR中切入章子怡的画面,但是章子怡还是被网友目击落泪,并被爆料称位置就在5排12座。

记者第一时间联系了章子怡方面,其

经纪人纪灵灵以“在忙”为由挂断。汪峰方面也以同样理由谢绝了记者采访,但是在汪峰所属唱片公司之前发表的声明中,早就以“真挚的感情”形容两人关系。

记者昨天致电演唱会主办方北京罗盘文化,负责人王先生告诉记者:“他这安排我们早就知道了!而且他俩也确实在一起好久了,我们不敢说啊。”

网友声音 老汪总被抢镜,网友乐呵一整天

当晚汪峰向章子怡告白的消息很晚才在网络上流传,那是因为之前大家都在为恒大夺冠而高呼。再看到汪峰的消息时,有网友感叹:“汪峰怎么就那么会选时间。离婚吧,跟王菲撞了,没人关注;告白



吧,跟恒大撞了,没人知道。总是被抢镜,这就是个不能上头版的命。”虽然许多网友对汪峰和章子怡表示祝福,但是也有人对他的公然告白嗤之以鼻,认为太高调了,“一边说不想让大家对你们的恋情关注,一边又公然告白,这不是自相矛盾吗?”“身为公众人物,凭什么能够赚着大钱,坐拥美人,还要全世界祝福?情商真令人捉急。”

不仅汪峰被调侃,央视主持人白岩松也因跟汪峰“撞脸”被“卷”入这段事不关己的娱乐圈恋情。“我一直以为汪峰坐在CCTV5的直播室做嘉宾!原来那个是白岩松!”“怎么都造谣说汪峰表白啊!这不是还在CCTV5说球么?”“你说撒贝宁天天跟白岩松低头不见抬头见时是啥心情?”

揭秘南京站 延续“彩蛋”模式,一定有惊喜

记者了解到,汪峰的“存在”2013超级巡回演唱会将在12月21日在南京奥体中心体育馆唱响。这也让不少南京歌迷激动万分:“成都演唱会上,汪峰把歌词改了,唱的是‘当我想你的时候’;上海演唱会,竟然现场告白;难道这是南京演唱会上要求婚的节奏吗?”

主办方的王先生告诉记者,至于“告

白”“求爱”这样的彩蛋环节,还不能透露:“这些我们决不能提前告诉歌迷,但是我们承诺,汪峰在南京演唱会上会唱更多的新歌。彩蛋也会有,一定会让大家惊喜!”记者向其反应,许多南京歌迷都呼吁汪峰和章子怡在台上一起合唱,王先生说:“这个得看章子怡的档期,哈哈,说不定会有哦。”

汪峰唱哭了章子怡,却逗乐了网友